Test 3 Prezime, ime, br. indeksa:
U svakom zadatku dato je vise odgovora, a treba zaokruziti tacne odgovore tj. slova ili brojeve ispred tac¢nih
odgovora. U jednom istom zadatku broj ta¢nih odgovora moze biti 0,1,2,3,... ,svi. U nekim zadacima osta-
vliena su prazna mesta za upisivanie odgovora.
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e [zracunati:
LT T 47 . T
sin — = COS(—Z) = cos — = Sm(_§) =

6 3

e Napisati sledec¢e kompleksne brojeve u eksponencijalnom obliku:
3 = —hH = —2i = 7=
—14i= 1—+/3i=

2v/3 + 2 = 992 =

e Napisati slede¢e kompleksne brojeve u trigonometrijskom obliku:

—2V3+2i = 2 2% =

e Vrednost izraza ez’ + 7e™ — 2e~2' u algebarskom obliku je:

e Neka je z1 = 14171 20 = —2 + 5i Odrediti:

Re(z) = Im(z) = 7= |22] = 221 — 25 =
arg(z;) = 20 = 220 = 2=
e Izracunati: a)arg(l—i)= b) [1—i| =

e) (1-i)2—1)=

e Skup S kompleksnih resenja jednacine z* —1=0je S = { }
e Skup S realnih resenja jednacine ¢ —1=0je S = { }

e Odrediti skup svih vrednosti za v/—i € { }

o Odrediti skup svih vrednosti za v/—1 € { }

e Odrediti skup svih vrednosti za Ve3' € { }



e Neka su 21 = V2e 3% i 29 = 2 — 2i. Odrediti:

‘Zl, = zZ1 = ’22| = Zy =
21
arg(zy) = arg(zq) = |z120| = —|=
2

e Za kompleksne brojeve z, z1, 2o # 0 vazi:
- 1
1) Re(zy — 2z2) = Re(z1) — Re(z2) 2) Im(z) = 2—@,(3— z) 3) |z| = |z 4) Im(z129) = Im(z1) - Im(z2)

1 _

5) Re(z) = 5(:=2)  6) Im(z1 +2) = Im(z1) + Im(=) T) (i) S 8)acR=>a=a
) )

9)Z1 =771 10) Cetvorougao O, z1, 21 + 2, 2 je paralelogram. 11) Im(z) = %(z —Z)

12) |21 22 = |21] - [22] 13)

21
z

=|z1| — |2z2| 14) z1 + 22 =Z1 - Z3 15) Re(z1 - z3) = Re(z1) - Re(z2)

e Za kompleksne brojeve z; = p1e1t i zy = poe¥?t vaii:
1) z1 = pre=?" 2) [22] = p2 3) arg(z1) = 9

4) 2110 — pioelo-%i 5) 22y = py - ple(@1+<ﬂ2)i 6) j,_; _ %6(4.01—<P2)i

e Nekajez=3+2,u=14+1iw=2—1.
1) Rotacijom tacke z oko tacke u za ugao 5 dobija se tacka v= 3i
2) translacijom tacke z za vektor w dobija se tacka s= 5+4i

3) <zuw = =%

4) <wuz = 5

e Ako su data dva susedna temena kvadrata z; = 2 + 2¢ 1 29 = 4:

1) Koliko ima razli¢itih kvadrata ¢ija su temena z; i 23 :

2) Nadi preostala temena kvadrata tako da njihova temena nemaju negativne imaginarne delove

3) Nadi teziste kvadrata

e Ako je teziSte pravilnog Sestougla zg i jedno njegovo teme zi, naéi preostala temena u zavisnosti od zg

iZl.

e Neka je z=142iiw =2 —1. Nacéi ugao <wlz =



